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1. Considere os cédigos abaixo e esboce o diagrama
de classes correspondente.

ublic class Semfio extends Telefoneq
p
private float frequencia, distancia;
private int canais;

public SemFio(int ¢, String s, String m, float p, Dimensao ¢
int ca, float f, float dis){
super(c, s, m, p, d); // invocando o comnstrutor da
superclasse
this.frequencia = f;
this.distancia = dis;
this.canais = ca;

// sobreescrita do metodo da superclasse
public veoid imprimirDades(){
super.imprimirDados(); // invocando o metodo de mesmo non
superclasse
System.out.println("Freq: " + this.frequencia);




public class Telefone{
private int codigo;
private String numSerie, modelo;
private float peso;
private Dimensao dim;

public Telefone(int ¢, String s, String m, float p, Dimensao

{
this.codigo = c; this.peso = p; this.dim = d;
this.numSerie = s;this.modelo = m;

public void imprimirDades(){
System.out.println("Codigo: " + this.codigo);

this.dim.imprimirDados();

¥

d)

2. Identifique o(s) erro(s) no cédigo em Java abaixo:

Public void LerArquivo {
File arquivo = File(“dados.dat”);
try {
FileInputStream fon = new FileOutputStream(arquivo);
ObjectOutputStream oon = new ObjectOutputStream(fon);

this.dados = (Livro[ ]) oin.readObject();

oin.close();
fin.close();

for (Livro v : this.dados) {
v.imprimir();
}
} catch (Exception ex) {
System.er.printin(“erro: “ + ex.toString());
}
}

3. Apresente em Java a codificacdo minima necessaria para
executar dois processos em paralelo. Para isso utilize Threads.




4. O que é possivel realizar com objetos seralizados? Como isso
pode ser implementado em Java?




5) Analise o cédigo abaixo:

public class empregado
{

public String CPF;
private String nome;
private String funcao;
protected float salario;

public void salariobase (float valor)

{

this.salario= valor;
}
public empregado (String CPF, String nome, String funcao)
{
this.CPF= CPF;
this.nome= nome;
this.funcao= funcao;
this.salario=0;

}

public void imprime ()
{
System.out.printin(
System.out.printIin(“CPF: ” +this.CPF);
System.out.printin(“Funcao: ” +this.funcao);
System.out.printin(“Salario R$: ” +this.salario);

}

Il

‘Nome: " +this.nome);

public class gerente extends empregado

{

private float comissao;

public void valorcomissao (float valor)

’E{his.comissao=valor;
}
public void salariobase (float valor)
’E{his.saIario=this.comissao+va|or;
}
public static void main (String [] args)
{gerente novogerente = new gerente(“07789631890",
“Gerente”);

novogerente.valorcomissao(830);
novogerente.salariobase(4900);
novogerente.imprime();

}}

“JOSé",



Considere as assertivas:

| - Todos os atributos da classe gerente sao acessiveis somente a
propria classe gerente e as suas classes filhas.

I - Ha uma relacao de heranca e polimorfismo entre as classes
empregado e gerente.

Il - O valor do atributo salario do objeto novogerente totalizara em R$
5730.

IV - A classe empregado é uma subclasse da superclasse gerente.

V - Os conteldos: “07789631890", “José”, 4900 e “Gerente” nao serao
atribuidos ao objeto novogerente, devido que a classe gerente possui
apenas o atributo comissao.

Assinale a Unica alternativa correta:

A () - Somente as assertivas |, ll, e IV estao corretas;
B () - Somente as assertivas I, lll e V estao erradas;
C () - Somente as assertivas lll, IV e V estdo corretas;
D () - Somente as assertivas I, IV e V estao erradas;
E () - Somente as assertivas | e |l estao corretas;

6) Analise as seguintes afirmacoes relativas a Programacao
Orientada a Objetos:

. Em um programa orientado a objetos, as instancias de uma classe
armazenam os mesmos tipos de informacbdes e apresentam o mesmo
comportamento.

II. Em uma aplicacao orientada a objetos, podem existir multiplas
instancias de uma mesma classe.

[lI. Em um programa orientado a objetos, as instancias definem os
servicos que podem ser solicitados aos métodos.

IV. Em um programa orientado a objetos, o método construtor nao pode
ser executado quando a classe a qual pertence é executada.

Indigue a opcao que contenha todas as afirmacdes verdadeiras

A()lell
B()Ilell
cC()lrelv
D()lell
E()llelV

7) Considere as seguintes assertivas sobre o modelo de classes
mostrado abaixo (notacao UML padrao)

I. Um objeto livro pode ser associado a mais de um objeto leitor

II. Um objeto leitor esta associado a no maximo um unico objeto livro
[ll. Nenhum objeto empréstimo esta associado a uma associagao entre
livro e leitores
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